



Cesta z vrcholu na absolutní dno může být velmi rychlá. Někdy stačí jediná věta a všechno, co jste dosud budovali, se zhroutí jako domeček z karet. Uznávaný lékař, milovaný otec a manžel, čelí obvinění z velmi těžkého zločinu. Ze dne na den vyměnil dobrou adresu za celu ve vazební věznicí, odkud se nevina prokazuje hodně těžko, zvláště, když protistraně pomáhá člověk, který může být motivován osobní pomstou. Pravda prý nakonec vždycky zvítězí nad lží a nenávistí. Někdy ani to ale nemusí znamenat vítězství. Někdy je to jen přestávka před dalším, mnohem náročnějším zápasem. Zvláště, když ve snaze zachránit se obětujete tajemství, která měla zůstat navždy skrytá, protože jsou pro vás i pro vaše okolí příliš nebezpečná.



IN FILM INFINITY uvádějí film JANA HŘEBEJKA a PETRA JARCHOVSKÉHO NEVINNOST hraje ONDŘEJ VETČHÝ ANA GEISLEROVÁ HYNĚK ČERMÁK ZITA MORÁVKOVÁ ANNA LINHARTOVÁ
 • LUDĚK MUNZAR výtvarník kostýmů KATEŘINA BIELKOVÁ masky ZDENĚK KLÍKA poměrná režie DAVID JANČAR vedoucí výroby ADAM POLÁK architekt MILAN BŘEČEK zvuk MICHAL HOUŠBEK
 scénář VLADIMÍR BAKAL hudba VLADVOJNA LA ČIŤA kamera MANTON SÁCHA scénář PETRA JARCHOVSKÝ producenti RUDOLF BIERMANN TOMÁŠ HOFFMANN režie JAN HŘEBEJK

HLAVNÍ PARTNER

nova



DNES

RESPEKT

With the support of the MEDIA Programme of the European Union



BONUSY: • Vyřazené scény z filmu • Vladivojna La ČiŤa - obrazy • Fotogalerie



Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádrazní 23/344, 151 34 Praha 5
 Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz
 Distributor v SR: Bontonfilm a.s., Lamačská cesta 97, 841 03 Bratislava, www.bontonfilm.sk
 © 2011 IN Film, Infinity
 © 2011 Bontonfilm a.s. Všechna práva vyhrazena.

Upozornění: Projekce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejnému představení, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

ZVUK: český 5.1, 2.0

TITULKY: české pro neslyšící

ČR, 2011, 97 min., barevný

Mládeži přístupno,
 pro děti do 12 let nevhodné



Přístupné v Slovenskej republike:



8590548195782 11